
Ranní mrazík nabílil venku zahrady a louky mrazivě
bíle, jako by venku řádil Čmelda s Brumdou, slavní čme-
lí medvídci. Hned jsem si vzpomněl na jejich písničku
„Bílá, bílá, bílá, bílá, komu by se nelíbila…“, jenže
ta jejich barva tolik nestudila, jako ta bílá venku.
Po ránu ani naše fena nechtěla vystrčit čumák ze dveří,
natož abych ho vystrkoval já. To bude těžké zvykání
na ranní mrazíky, na zamrzlá auta, zmrzlé tlamy. Máme
sice dvě garáže, ale do první nejde zajet, protože máme
vysoké auto, ve druhé máme jako velká rodina vysoké
skladovací nároky. Tak chudinky auta mrznou venku.
Dříve jsem popisoval mnoho příhod s vnoučaty, ty však
poslední dobou moc lumpáren neprovádějí. Sám jsem
také zlenivěl ohledně humorných příhod, kamarádi pře-
de mnou ty svoje příhody tutlají, jen fenka Ekki lumpár-
ny provozuje. Většinou když je sama doma. Zrovna dnes
jsem se šel uklidnit na mráz, když jsem se vrátil domu.
Nezajistil jsem dostatečně masku osla, kterou potřebu-
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ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU
v Obecnici

Informace k vyúčtování
vodného/stočného za 4. čtvrtletí 2024

Děkujeme Vám za spolupráci při provádění odečtů
i těm, kteří po nezastižení svůj odečet nahlásili obecní-
mu úřadu. Vzhledem k potřebě kompletního nastavení
nového programu, bude vyúčtování za spotřebu vody
(vodné/stočné) za 4. čtvrtletí 2024 vystaveno do konce
roku 2024. Zaplatit ho bude možné do konce dubna
2025.

Prosíme všechny, kteří posílají zálohy na vodné/
stočné, aby si zkontrolovali své trvalé příkazy, zejména
číslo účtu obce 521701339/0800 a variabilní symbol,
kterým je pro Obecnici: číslo popisné, případně 70
+ číslo evidenční; a pro Oseč: 80 + číslo popisné,
případně 88 + číslo evidenční. Děkujeme.

Obecní úřad Obecnice

jeme na vánoční koncert. Snad jí dám ještě dohromady.
S prvním sněhem každým rokem bývá nad Panenkou
postavena hradba ze sněhových zábran. Pokaždé jsme
se se ženou sázeli, za jak dlouho zábrany popadají.
Většinou padaly s prvním větrem, nebo když okolo pro-
běhlo nějaké zvíře. Nikdy to netrvalo dlouho. Taky sil-
nice nám začaly namrzat, a to se hned objevují vtipy
o silničářích. Malý vzorek. Z prohlášení na tiskové
konferenci: „Letos jsme na zimu byli opravdu pečlivě
připraveni. Bohužel nám do toho začalo sněžit, s čímž
jsme nepočítali.” Dotaz novináře: „Jak jste se letos při-
pravili na zimu?“ Technik odpovídá: „Výborně, utěsni-
li jsme v kanceláři všechna okna.“ Dost bylo silničářů.
Naši obecničtí fotbalisté hrají velmi dobře, naposled
výhra 8:1, a poté radostná oslava v Rezervaci, nebo�
v tabulce byli na prvním místě. Béčko Tochovic jim ra-
dost druhý den rychle pokazilo. No, ale i druhé místo
je vynikající a není všem dnům konec, že chlapi? bs

ADVENT
v Obecnici na návsi

vánoční hra Narození Krista
rozsvícení vánočního stromečku
vystoupení dětí z MŠ a ZŠ

1. 12. 2024
od 17 hodin
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PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ
v Infocentru lesní správy Obecnice
bude probíhat ve dnech 4.–22. prosince 2024
vždy od středy do neděle od 9 do 15 hodin.

Většinou se bude jednat o smrk, v menší míře o borovici.

SMRK do 2 m výšky: 380 Kč, nad 2 m výšky: 450 Kč
BOROVICE do 2 m výšky: 480 Kč, nad 2 m výšky: 550 Kč
(cena vč. DPH)

17. LISTOPAD
Od 17. listopadu 1989 máme letos půlkulaté výročí. Doba je hodně turbulentní,

ale těch 35 let si zaslouží na chvíli se zastavit a přemýšlet. Přemýšlet o nich, o době,
která jim předcházela, o tom, že už víc, než jedna celá generace vyrůstá ve světě,
kde nikdo nenařizuje a nekontroluje každý detail našeho bytí. Možná řada z nich už ani
nevěří, že to tak mohlo být. Místo toho se pokouší do našeho života zasáhnout nekoneč-
né množství dezinformací, nenávistných komentářů a hloupostí, nad kterými zůstává
rozum stát. Přejme si, aby těm, kteří zlobu vytvářejí, přijímají a šíří, došel dech a jejich
posluchačům a čtenářům trpělivost. I když nám to zatím připadá jako z říše snů, ale
že přijde 17. listopad, jsme si v lednu 89 taky neuměli ani představit. Evas
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Zdravím všechny čtenáře Obecnického zpravodaje,
další měsíc z letošního roku je za námi, a tak se můžete
dozvědět nějaké novinky z hasičské zbrojnice. Letošní
sportovní sezóna už skončila, přesto tréninky nadále po-
kračují, a to v tělocvičně MZŠ. Jelikož se hodně změnily
propozice zimních soutěží, máme toho dost, co trénovat.
O více podrobností se dozvíte v rubrice MH.

Kdo se občas pohybuje okolo hasičské zbrojnice určitě si
všiml, že nová hasičárna pomalu „roste“. Až budou hoto-
vé zakládací práce, tak to „poroste“ rychle. S výstavbou je
spojena i úprava stávající zbrojnice. A tak se te� dost pře-
bírají věci a hlavně stěhují, aby bylo možné ve vhodnou
chvíli předat i tuto budovu k rekonstrukci. A že tam věcí
je hodně.

I v tak napnutém našem kalendáři jsme si našli chvilku
času, abychom pomohli se zařízením Galerie, která vznik-
la vedle fary. Konkrétně ve čtvrtek 31. října jsme jeli
do Bukové pro včelařský klad (pro neznalé se jedná o urči-
tý druh včelího úlu). Samotný klad vypadá hodně mohut-
ně, s tím si ale naše hasičské ruce poradily. Po přívozu
jsme ho ještě umístili na své místo. Až se Galerie otevře
pro veřejnost, doporučuji se zajít podívat, má zajímavou
stálou expozici – včelařství.

Z hlediska výjezdů to vypadalo na klidný měsíc. To se ale
změnilo v pondělí 11. listopadu, kdy ne nám v 9:01 roze-
zněl svolávací systém. Byl nám oznámen požár komposté-
ru v Bratkovicích. V normální situaci by cesta byla celkem
pohodová. Řidiči jistě ví, že momentálně je přejezd v Brat-
kovicích uzavřen a událost byla na druhé straně kolejí.
A tak jsme se museli s naší tatrou protáhnout jiným pře-
jezdem v Bratkovicích, kde cesta není uzpůsobená na prů-
jezd vetších vozidel. S velkou opatrností se projelo. Po pří-
jezdu na místo události už zde byli jiní hasiči a po kontrole
jsme byli všichni posláni zpět na základny.

Zima se nám už pomalu hlásí o slovo, lidem dává pořádně
zabrat, ale nejen nám. Trpí i naši plechoví miláčci - auta.
Námraza na autě, studený motor, zamlžená okna. Existu-
je na to nějaké rychlé a bezpečné řešení? Přináším vám
několik tipů a věřím, že si vyberete.

Studený motor
Zná to asi každý. Nasednete do auta a všechno nepříjemně
studené a tuhé. Studené sedadlo, volant a začnou se rosit

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ Obecnice

okna. Klíčové je rychle a šetrně ohřát motor auta. Běžným
zvykem je, že každý nechá běžet několik minut motor.
Je to správně, pokud otáčky nebudou prvních pár minut
vysoké. Vysokými otáčkami zbytečně trápíte auto a risku-
jete jeho poškození, navíc vám to nijak nepomůže. Mějte
trpělivost.

Námraza na autě
Lépe je námraze předcházet například umístěním folie
na čelním skle, případně i na zadním. Ušetří vám to čas,
nervy i samotné sklo. Pokud folii nemáte, stačí i kus kar-
tonu přichyceného pod stěrači. Osvědčili se i noviny, samo-
zřejmě, že je nesmíte přikládat na mokré sklo! Nejlepší je
však skutečně folie, kterou přichytíte do dveří a tím se
omezí i přimrznutí ke gumovému těsnění. Folii si můžete
vyrobit sami například ze starého ubrusu anebo ji koupíte
za pár kaček v obchodě.

Přimrzlé dveře
Pokud se vám stane, že dveře přimrznou a nejdou otevřít,
neotevírejte je na sílu – poškodíte si tím těsnění. Stačí,
když opatrně dlaní budete bouchat po obvodu dveří, čímž
se uvolní. Pokud to nepomůže, zkuste otevřít kterékoliv
jiné dveře a dostat se do auta, případně i přes kufr. Jakmi-
le se auto zahřeje, dveře se uvolní. Poté ošetřete těsnění
vhodným přípravkem na gumu, případně potřete těsnění
glycerínem. Sníží se tím zamrzání dveří.

Rozmrazovače a škrabka
Při menší námraze použijte běžnou škrabku, při silnější
námraze vytáhněte pomocníka – rozmrazovač ve spreji.
Nastříkáte, počkáte a setřete. Nebu�te netrpěliví. Někdy
je to prostě boj, ale nic jiného v třeskuté zimě člověku ne-
zbývá. Nepouštějte příliš brzy stěrače, pokud se námraza
změní na ledovou kaši, riskujete odtržení tenké hrany na
gumičkách.

Mlžení a rosení oken
Skla se mlží kvůli nevyrovnané teplotě venku a uvnitř
vozidla. Mnoho řidičů nechává klimatizaci vypnutou, při-
tom právě klimatizace je nejúčinnějším prostředkem proti
mlžení oken. (zdroj: svetkreativity.cz)

Myslím si, že tyto rady jsou všem motoristům známé.
Přeji všem hodně kilometrů bez nehod a za měsíc opět
u čtení nového zpravodaje. Petr Zima

jednatel SDH Obecnice

MLADÝ HASIČ - BRDŠTÍ TETŘEVI

Hezký den milí  čtenáři,
listí nám už skoro opadlo, ranní pochmurné mlhy se drží
po celý den a sluníčko už se nám vzdaluje. Typický podzim
v plné parádě. Poslední akcí, která proběhla, bylo vyhláše-
ní DPHL v Pivovaru Podlesí, a to dne 27. 10. od 15 hodin.
Dorazili jsme o chvíli dřív, skoro se všemi dětmi, které se
letos soutěží zúčastnily. Po příjezdu ostatních týmů pro-
běhlo slavnostní zahájení za účasti starosti OSH Příbram
p. Jankovského a členy rady DPHL. Po zhodnocení uply-
nulé sezóny a nastínění plánu na sezónu novou, pokračo-
val program a soutěže pro všechny kategorie. Na závěr
došlo na samotné vyhlášení. Jak jsme již tušili, povedlo se

nám obhájit 3. místo celkové s mlad-
šími. Starší se umístili na krásném
4. místě celkově, což se nám ještě ni-
kdy nepovedlo. Všem dětem patří ob-
rovské díky za snahu a úsilí, které
vytváří. Doufám, že i příští sezóna
bude alespoň taková jako letošní.
Děti si daly něco malého na zub
a pití. Po skončení jsme se přesunuli
zpět domů. Jelikož nám svátek vyšel
na pondělí a byly prázdniny, proběhl

(pokračování na str. 4)
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spojený trénink. Te� máme závodní pauzu,
můžeme se tedy plně věnovat zlepšování
kondice, vytrvalosti a přípravě na zimní
soutěže. Kdo jezdí kolem hasičárny, tak
si určitě všiml, jak už nám nová pomalu
„roste“. Postupně se snažíme při volných
chvílích starou kompletně vyklízet. Děkuji
dětem, které nám pomáhají a přišly i ve
svátek. Každá ruka je velmi znát. V prosin-
ci budeme mít s dětmi tradiční vánoční be-
sídku, na kterou se všichni už te� těšíme.
Využiji tedy prostor a nastíním vám, co se
s dětmi učíme. Třeba se taky přiučíte
a otestujete své znalosti. Opět jsou nějaké
věci doplněné.

MLADÝ HASIČ - BRDŠTÍ TETŘEVI
(dokončení ze str. 3)

Vyhlášení DPHL v Pivovaru Podlesí dne 27. 10.

Tentokrát můžete vidět, jaké typy uzlů se učíme vázat.
Umíte i vy uvázat všechny?
Způsob vázání:
TESAŘSKÝ UZEL
• váže se na ležící hadici, jedním koncem provazu, druhý

konec provazu je upevněn k hadici
PLOCHÁ SPOJKA
• v ruce, libovolně jedním nebo oběma konci provazu

(k dispozici je celý provaz s oběma konci)

LODNÍ UZEL
• na slabším svislém stromu nebo na ležící hadici, jedním

koncem provazu, druhý konec je upevněn
DVOJITÝ OSMIČKOVÝ UZEL
• v ruce, libovolně (k dispozici je celý provaz s oběma konci)
LIŠČÍ UZEL
• na slabším svislém stromu nebo na ležící hadici (k dispo-

zici je celý provaz s oběma konci)

Tesařský uzel – slouží k vytahování hadic a dalšího nářa-
dí do pater, ke zvedání klád, k připevnění lana ke kmenu,
větve atd.
Plochá spojka – slouží ke spojování provazů, ale u hlad-
kých šňůr a lan klouže; pro svůj plochý tvar je vhodná pro
svazování konců obvazu.
Lodní uzel – uchycuje lano ke kůlům a stromům; má tu
výhodu, že čím více se utáhne, tím je pevnější.
Dvojitý osmičkový uzel – slouží nejčastěji k navazová-
ní lana na pevný bod nebo navázání hasiče na lano, ale
může být použit i ke svázání dvou lan.
Liščí uzel – používá se všude tam, kde je potřeba připev-
nit lano k nějakému nejlépe válcovému předmětu, má ale
širší využití (např. v dekoračních vázacích technikách,
atd.).
Plánované akce: 16. 12. - Vánoční besídka na hasičárně

Lukáš Doležal, vedoucí mládeže
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MATEŘSKÁ ŠKOLA v Obecnici
 

Ve školce jsme měli ve druhé po-
lovině října a na začátku listopa-
du spoustu kulturních zážitků!
Vše začalo kouzelníkem Jakubem
Bílkem a jeho kouzelnickým
představením. Pan kouzelník umí
čarovat i ve spolupráci s dětmi,
které mají o jeho kouzla velký
zájem. Nadšeni jsme vždy i z jeho
živých rekvizit. Když najednou
vyletí hrdlička, z klobouku vy-
skočí králík a nebo na nás jukne
ještěrka, děti křičí radostí. Vrcholem je ozdoba – krajta
královská. Tentokrát jsme našli odvahu se s tímto pla-
chým tvorem pomazlit i my učitelky. ☺ Kouzla jsou vtipná
a celé představení zní radostný smích.

Třída nejmladších dětí, Berušky, byla poprvé v tomto škol-
ním roce na návštěvě místní knihovny. Šarlota si pro ně
připravila knihy s podzimní tématikou, povídání o podzi-
mu a výtvarnou činnost s podzimními lístky. Nechyběla
ani podzimní pohádka na rozloučenou.

Jako každý rok, tak i letos, jsme si vyzdobili školku dýně-
mi a duchy a sešli se v halloween převlecích. Užili jsme si
dopoledne plné soutěží a zábavy. Nezapomněli jsme ani na
náš tradiční dušičkový svátek. Procházkou jsme se podí-
vali na krásně vyzdobený hřbitov a zapálili svíčku jako
vzpomínku.

Další zábavné vystoupení nám předvedl cirkus Flamings
se svým klaunem Ferdinandem. Klaun uměl žonglovat,
jezdit na jednokolce, balancovat s obručemi i pracovat
s lasy jako kovbojové. Zase se ukázala velká výhoda blíz-
kého kontaktu s hercem, kdy děti byly rychle zaujaty jeho
uměním.

Zábavu s kouzel-
níkem a klau-
nem vystřídala
lesní pedagožka
z VLS, která si
pro třídu star-
ších dětí, Žabi-
ček, připravila
přímo v lese di-
daktický envi-
ronmentální program. Děti popisovaly stromy v lese, šly
po stopách jezevce, určovaly paroží, povídaly si s lesní pe-
dagožkou o tom, co se děje v lese ve dne/v noci a formou
hry si připomněly, co se v lese smí a nesmí dělat.
Na svatomartinský svátek nás čeká tradiční pečení povid-
lových rohlíčků. Děti si vyzkouší vyválet těsto, naplní
povidly připravený trojúhelník a potom ho zarolují do roh-
líčku ideálně tvaru podkovičky. Za upečení děkujeme ku-
chařkám ve školní kuchyni. Tento svátek není jen o dob-
rotách, ale je důležité si připomínat, že je i o dobrodiní,
které nám připomíná skutek sv. Martina. O něm si bude-
me povídat i v knihovně, kterou navštíví pro změnu děti
ze Žabiček. Pro děti není úplně jednoduché rozpoznat
a představit si dobrý skutek. Zkusíte s nimi nějaký dobrý
skutek vymyslet a uskutečnit? Bc. Dana Tesková
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MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA v Obecnici

Den stromů ve ŠD

Ve středu 16. října jsme vyrazili společně s lesními peda-
gožkami Lucií a Kristýnou do lesa. Touto akcí jsme se při-
pojili k oslavě Dne stromů. Děti se dozvěděly o životě
a funkci stromů. A to od kořene až po korunu. Seznámily
se s jednotlivými druhy stromů, určovaly jejich správné
názvy, pojmenovávaly plody a jejich následné využití pro
zvířata a lidi. Prakticky využily větvičky a vytvořily ve sku-
pinách různé druhy kořenového systému. Frotážováním
s barevnými voskovkami na papír objevovaly a poznávaly
struktury listů. Také nechyběla hra na stopaře, děti si
pomocí spojení rukou a vytvoření tzv. hada vyzkoušely,
jak jsou důležité stromy pro život zvěře. Nejen jako zdroj
potravy, ale i ochrana před různým nebezpečím. Opět se
nám všem tato vydařená akce moc líbila a těšíme se na
další spolupráci. Děkujeme Kristýně a Lucii za dobře při-
pravené naučné odpoledne.

Zdravá 5 v Obecnici

Každý rok v rámci
zdravého životního sty-
lu zveme do školy lek-
torku ze Zdravé 5.
Zdravá 5 je unikátní ce-
lorepublikový vzděláva-
cí program pro základní
i mateřské školy. Pro-
gramu se zúčastnili žáci
1. a 2. třídy. Seznámili
se s hlavními zásadami
zdravého stravování –
správným složením jí-
delníčku pomocí výživo-
vého talíře, pitným re-
žimem a důležitostí
výživy pro lidské tělo.
Na každé téma byl při-
praven soutěžní úkol,
který žáci plnili ve sku-
pinkách. Pro svoje týmy
sbírali „pětky“. Na zá-
věr dostali malou odmě-
nu Zdravé 5. Paní uči-
telky dostaly další vzdě-
lávací materiály, které
mohou použít ve výuce. Mgr. Denisa Simmerová

a Mgr. Jana Pokorná

Svátek stromů

Mezinárodní den stromů, který připadá na 20. října,
si připomněli žáci prvního stupně již 17. října. Tematika
stromů se objevila v matematice i v českém jazyce. Tak
schválně, najdete názvy stromů v přesmyčkách? VORJA,
SIT, MRKS, BUD, BRVA?. Po velké přestávce se vydali
ke Kloboučku žáci I., II., a III. třídy. Cestou plnili úlohy.
Připomněli jsme si název našeho národního stromu, roz-
dělení stromů, rozdíl mezi stromem a kečem, význam stro-

(pokračování na str. 7)
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Halloween ve škole

Poslední říjnový den si ve škole již několikátým rokem
připomínáme svátek Halloween, jehož historie sahá až do
doby Keltů. Svátek jsme srovnávali s tradicí Dušiček.

Na prvním stupni jsme tento den pojali jako projekt.
Ráno jsme se s dětmi přivítali ve třídách. Děti si oblékly
masky (někdo již přišel takto oblečený z domova), které
byly mnohdy velice nápadité. V tělocvičně proběhl průvod
masek. Poté následovala tanečně -  pohybová chvilka čaro-
dějů, pavouků, duchů a dalších. Společnou chvilku v tělo-
cvičně jsme zakončili pohádkou a polepením obří papírové
dýně. Ve třídách poté žáci počítali slovní úlohy s témati-

mů pro zvířata a lidi atd. V lese žáci tvořili třídní srdíčko
pro stromy. Chvilku v lese vyplnili také oblíbenou činnos-
tí, stavbou domečků. Některé děti našly i houby, byly pyš-
né na své úlovky z lesa. Starší žáci prvního stupně absol-
vovali obdobný program až při odpoledním vyučování.
Žáci čtvrté třídy sbírali různé druhy listů, aby z nich ve
škole vyrobili herbář. Pá�áci hledali v lese různé přírodni-
ny, které využili při tvorbě podzimních dekorací.
Den se stromy se vydařil. ☺
Važme si jich! Mgr. Jana Pokorná

Svátek stromů

(dokončení ze str. 6)

(pokračování na str. 8)
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OKÉNKO ze ŠKOLNÍ JÍDELNY

Pochvala od spokojeného strávníka
Dobrý den paní vedoucí,

posílám objednávku na měsíc listopad. Jídelníček se čte jako detektivka a někdy mám problém

se rozhodnout.

Děkuji a kudy chodím po vsi, tudy chválím nabídku a hlavně chutné jídlo. :-)

Zmlsané kolegyně znám i z příbramských škol, ale když šlo do tuhého, nakonec si vždy vybraly z nabídky.

Držím palce a zdravím Vás všechny z Pahorku. Zdeněk Stočes

Je milé, že i v dnešní době, která stále hledá nedostatky ve školních jídelnách, se mezi strávníky najdou i Ti,

kteří dokáží pochválit a ocenit naši práci. Moc děkujeme. Holky ze školní jídelny

Romana Srchová, vedoucí ŠJ

Abrakamuzika

Dne 7.11. se žáci
naší školy zúčastnili
hudebně - interaktiv-
ního představení diva-
dla Abrakamuzika –
Pošli to dál. Pro-
gram byl zaměřený na
dodržování pravidel
slušného chování, vzá-
jemnou přiměřenou
komunikaci mezi dět-
mi a dospělými a na
prevenci závislostí.
Žáci hravou formou
poznali rizika plynou-
cí z častého a nekritic-
kého používání moder-
ních informačních
technologií. Sami si
vyzkoušeli záludnost
šíření nepravdivých

Halloween ve škole

(dokončení ze str. 7)

kou tohoto svátku. V čes-
kém jazyce například srov-
návali halloweenské sym-
bol dle abecedy, rozpozná-
vali druhy vět a další čin-
nosti. Ve výtvarné výchově
si děti mohly nakreslit a de-
korovat dýně, vyrobit stra-
šidelný hrad atd.

Někteří žáci mysleli i na ostatní a přinesli halloweenské
pohoštění. ☺
Krásný podzim přeje

Mgr. Jana Pokorná a Mgr. Eva Bízová

informací  na sítích. Programu byl zaměřen i na finanční
gramotnost žáků a uvědomění si důležitých životních hod-
not. Celé vystoupení bylo doplněno písněmi k daným téma-
tům. Představení se dětem moc líbilo, velmi aktivně se za-
pojovaly. Těšíme se na další programy tohoto divadla.

Mgr. Jana Pokorná, Mgr. Jana Hájková
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Knihovna – Spolkový dům Obecnice

Advent klepe na dveře,
kouzelná skříň společných chvil se otevře.
Poj�me se zastavit, a to štěstí vychutnat,
protože jen my můžeme pro sebe,
to nejlepší vykonat.

Přeji všem krásný adventní čas. Vaše Šarlota

Jak prozradil úvod, náš rok se pomalu blíží k závěru.
Po sv. Martinovi se mílovými kroky blíží adventní čas. Pří-
pravy jsou v plném proudu. Ale než nahlédnete dále co vás
všechno krásného čeká, ještě bych ráda pochválila naše
šikovné děti. Výtvarná soutěž pro děti na téma „Co pro mě
znamená dobrý skutek?“ přinesla své ovoce, a to mnoho
a mnoho krásných obrázků. ♥ Obrázky byly využity
na svatomartinských průvod, kdy nás cesta plná dobrých
skutků dovedla až ke sv. Martinovi. Te� si ale říkám, byla
by škoda je někam založit do šuplíku. Proto všechny dobré
skutky vystavím v knihovně. Budou zde po celé adventní
období, protože kdy jindy si uvědomovat dobré skutky než
právě v předvánočním čase.

Co se dělo a právě děje?
Dýňování v zahradě knihovny

Letošní setkání se opět povedlo. Vyrobilo se spousta krás-
ných a veselých dýní, se kterými jsme se společně vyfotili.
Děti si odnesly drobnou odměnu a plná bříška dobrot, kte-
ré napekly šikovné maminky. Děkuji všem za milou spo-
lečnost a příští podzim ahoj. ☺
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KNIHOVNA  (pokračování ze str. 9)

KnihoŠpuntíci ♥♥♥♥♥

Listopadové setkání
bylo velmi voňavé.
Pekli jsme totiž dort.
Ano, ano. Navštívili
nás pejsek s kočičkou
a pekli jsme s nimi
dort. Co na tom, že vo-
něl po klobásce nebo
cibuli. Zkrátka jak řekl pejsek, je třeba tam dát vše,
co máme rádi. Malé děti se adaptují velmi rychle, proto
se budu těšit na další setkání, které bude výjimečné.
Čímpak asi? Můžete hádat, datum vám napoví. Sejdeme
5. prosince v 10 hodin.

Drátkování Strom života
Nejde se nepochlubit našimi
výrobky. Dalo to práci, ale
výsledek je krásný. Podívej-
te se na drátkované stromy
života. Kdo by rád zkusil
tuto techniku, na jaře bude
zase možnost.

Svatomartinský lampiónový průvod

(pokračování na str. 11)

Svatomartinský lampió-
nový průvod se dle ohla-
sů dětí i rodičů moc pove-
dl. Naše lampiónky nám
osvítily cestu za sv. Mar-
tinem, kterou lemovaly
dobré skutky dětí, které
je přenesly na papír. Ob-
rázků s dobrými skutky
bylo nakonec tolik, že
cestička vedla až daleko
do lesa. Tam na nás če-
kalo překvapení v podobě
pokladu sv. Martina -
zlatého zvonečku a pod-
kovy pro štěstí. Stráž u
svatomartinského pokla-
du drželi příbramští skauti. Tímto jim moc děkuji za jejich
pomoc. Naše kouzelná cesta vedla až zpět na začátek, kde
jsme si společně pochutnali na svatomartinských rohlíč-
kách. Děkuji všem dětem za účast, jejich rozzářené oči
a všechny obrázky. P. S. Kdo by chtěl ještě podkovu pro
štěstí, v knihovně budou k mání. ☺
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Všeználek

Děti z kroužku stále pilně tvoří, ale protože jsou opravdu
moc šikovné, máme novinku. ☺  Letos poprvé budeme
s dětmi vyrábět na vánoční jarmark, který bude v zahradě
knihovny druhou adventní neděli po vánočním koncertě
v kostele. Děti vyrobí pár krásných dekorací nebo dárečků
pro radost, kterou vy potom můžete zakoupit. Tímto vás
náš kroužek zve 8. prosince od 16 hodin do zahrady
u knihovny.

KNIHOVNA  (pokračování ze str. 10)

(pokračování na str. 12)
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Šarlota Pokorná

Také starší děti
vás zvou na jarmark
8. prosince
ke knihovně
od 16 hodin, kde vám
nabídnou své výrobky.
Bu� pro radost nebo
jako dáreček.
Přij�te podpořit
aktivitu dětí!

KNIHOVNA  (dokončení ze str. 11) Na co se můžeme těšit?

Kroužek ručních prací (2. stupeň ZŠ)

Svíčky
z Nalžovic

Od 18. listopadu
budou v knihovně
opět k prodeji svíčky
z Nalžovic. Tak nevá-
hejte a přij�te si vy-
brat tu vaší.

Minerální korálky v knihovně

Zase po roce nás navštíví Bára se svými poklady. Doveze
přes 100 druhů minerálních korálků na výrobu vašeho je-
dinečného náramku. Kdo by si rád udělal chvilku pro sebe
nebo by si rád vyrobil něco pro radost nebo dokonce dáre-
ček pro někoho blízkého může dorazit ve čtvrtek 28. lis-
topadu v 17 hodin do knihovny.

Cestovatelská přednáška o Irsku

Poslední výlet letošního roku si uděláme do země severo-
západní Evropy, ve které můžeme vidět nádhernou a stále
nepoškozenou krajinu, drsná pobřeží, rušná města
i spoustu historických památek a přírodních úkazů.
Sejdeme se ve středu 4. prosince v 17 hodin na faře.

Advent v Obecnici

Protože se advent blíží, je potřeba si říci, jaké akce nás
čekají. Všechna důležitá data najdete na plakátku, aby to
bylo pěkně všechno pohromadě. Moc se těšíme na společně
strávený čas předvánoční.
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(pokračování z minulého čísla)

Péče o žáky

Již v roce 1907 byla zřízena „polévkárna“. V bytě řídící-
ho učitele se vařila polévka pro chudé děti. Celkem bylo
uvařeno 5 060 porcí za 55 korun rakouských a 55 haléřů.

V roce 1919 byly provedeny lékařské prohlídky žáků,
aby se zjistilo, jak se na jejich zdravotním stavu odrazila
špatná výživa za války. „Nákladem americké misie počalo
se s vyvařováním polévky pro školní dítky a kakaa pro dít-
ky do 6 let.“

V roce 1922 byly žákům poprvé prohlédnuty a léčeny
zuby. Akci organizoval Červený kříž.

V roce 1923 státní lékař provedl očkování dětí. V roce
1924 bylo žactvo poprvé pojištěno proti úrazům a jejich
následkům u Pražské městské pojiš�ovny.

V roce 1939 je 300 dětí očkováno proti záškrtu. V roce
1947 obdrželi žáci dar organizace UNRA, šlo o kakao,
sušené mléko a sušená vejce.

S některými rodiči to nebylo snadné. V roce 1952-53
probíhalo očkování proti tuberkulóze. „Na výslovné přání
některých rodičů nebyly jejich děti očkovány.“

V roce 1960 se poprvé očkuje proti obrně.
Co ještě poprvé...? Z roku 1919 pochází první zápis

o fotografování žáků. V roce 1920 zahájila svoji činnost
lidová knihovna. V roce 1939 začíná pracovat rodičovské

HISTORIE... Obecnická škola ❦  90 let (1934–2024)
sdružení při škole. V roce 1949-50 si žáci a učitelé poprvé
dávají závazky. V roce 1951 darovalo ministerstvo ŠVU ško-
le nový promítací přístroj značky Alma v ceně 72 000 ko-
run. V roce 1953 se rozjíždí činnost zájmových kroužků.

Od ledna 1953 rozdává dárky místo Mikuláše či Ježíška
Děda Mráz a je zavedena pravidelná ranní rozcvička.

V roce 1954 vzniká školní tělovýchovná jednota a v roce
1958 navštívil školu Emil Zátopek.

Od roku 1960 dostávají žáci školní pomůcky zdarma.
Také v pozdější době se něco událo poprvé... Poprvé děti

vyjely na ozdravný pobyt, poprvé se seznámily s počítačem
či odeslaly e-mail. V roce 2003/2004 začala poprvé praco-
vat Rada školy. Ale to jsou dějiny novodobé a nikoho příliš
nepřekvapí. Jsou samozřejmou součástí našeho života.

Poprvé se také něco sbíralo - kaštany, makovice, lipová
semena, šípky, léčivé rostliny, suché ostružiní pro válečné
rekonvalescenty, šišky, kov, textil i odpadky.

Poprvé se také pracovalo na brigádě, hledala se mande-
linka bramborová, jezdilo se na chmel, len, brambory
i vybírat kámen.

Poprvé se také místo Týdne dětské radosti (1947), během
něhož jezdily děti na výlety, výstavy, soutěžily a hrály si,
konal Týden vzorné práce (1948). „Projevil se včasnou
docházkou, zvýšenou pílí a zlepšením sběru odpadů.“
(pokračování v příštím čísle zpravodaje)

dle dost. zdrojů upravila Kateřina Stejskalová

Školní léta 1971-72. Horní řada zleva: ředitel školy Jan Trubač (1962–1976), Zdeňka Vostrá, Božena Tuháčková,
Marie Kubínová, Vlasta Š�astná. Prostřední řada: Josefa Trubačová, Helena Kokštejnová, Milada Kejzlarová,
Elena Šperlová, Jiří Prokeš. Dolní řada: Libuše Kroupová, Marie Petráňová, Marta Richterová, Hedvika Srchová,
Anna Hošková, Eva Hlaváčová a Milena Prokešová.
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FOTOSTŘÍPKY Z MÉHO VANDRBUCHU

Želivský klášter
Klášter založil český kníže Soběslav I. se svou chotí Adlétou roku 1139 pro benediktiny, kteří byli později odvoláni
a do kláštera roku 1149 přišli premonstráti ze Steinfeldu v Porýní. Prvním opatem byl Gotšalk, pod jehož vedením kláš-
ter velmi vzkvétal. Po potvrzení řeholní komunity v želivském klášteře a jeho majetku papežem Honoriem III. roku 1226
nastal jeho výrazný rozvoj, klášter spravoval farnosti v Čechách i na Moravě, nejvýznamnější z nich byla Jihlava. Roku
1375 byl klášter zničen požárem, za husitských válek byl navíc dvakrát vypleněn. V roce 1623 Marie Magdalena Trčková
prodala klášterní majetky strahovským premonstrátům a teprve tehdy se zpustlý Želiv dočkal svého znovuzrození. Roku
1714 přišel do Želiva významný barokní architekt Jan Blažej Santini, který navrhl plány kostela a přestavby konventu.
Po osmi letech trvající rekonstrukci byly budovy obnoveny ve slohu barokní gotiky, jež můžeme obdivovat dodnes.
Zdrcující byl pro klášter požár v roce 1907. Zničeno bylo celé zařízení opatství a kanceláře lesní a hospodářské správy
v Trčkově hradu. Opravený Trčkův hrad byl zachován v původní podobě, prelatura ale byla upravena v pseudobarokním
stylu, její vnitřní výzdoba je však secesní. V roce 1950 byli premonstráti z kláštera vyhnáni, vznikl zde internační tábor,
jímž během šesti let prošlo více než 460 kněží a řeholníků. Po zrušení kláštera připadl celý klášterní areál Psychiatrické
léčebně v Havlíčkově Brodě, která zde působila až do roku 1991. Teprve tehdy se mohli premonstráti vrátit zpět a začít
s opravami kláštera … Z cest Vás všechny zdraví Martin Jarolímek

Klášter Želiv - interiér kostela Narození Panny Marie

Klášter Želiv - Trčkův hrad a budova opatství

Klášter Želiv - kostel Narození Panny Marie

Klášter Želiv - zleva budova opatství a konventu, kostel



16 OBECNICKÝ ZPRAVODAJ / Listopad 2024

OBEcnický KLUb OTUžilců při TJ Slavoj

Ze zápisníku otužilce...

Závody v Lulči

Čas letí jako zběsilý. Je počátek listopadu roku 2024.
Otužilecká sezóna nám začala krásně barevným podzi-
mem. Teploty se smrskávaly dolů pomalu, ale jistě. Jak
vody, tak vzduchu. Přípravu jsme nepodcenili a stále se
setkávali celý říjen v nám oblíbeném profilu Pondělí – Stře-
da – Pátek od 5:05 ráno. Posun času koncem října nám
posunul souhvězdí střelce (alias Orion) o kousek na zá-
pad, vpravo. Nejdůležitější datum se k nám dostal velmi
rychle. 3. listopad. Sobota, která nám připravila první zá-
vod letošní sezóny. Domluva o tréninku v pátek potvrdila
poloviční účast týmu, a to ve složení Petr a já. Přihlášeni
na 250m tra�. Předpově� počasí slibovala zataženo občas
polojasno, s teplotami nad teplotou vody a teplota vody
byla slibována někde mezi 10 a 11 stupni. Po nastudování
trasy dojezdu jsem, jakožto kapitán vozu – pro jednodu-
chost budeme skupinu označovat písmenem A – určil,
že vyjedeme v symbolických 5:05 od Petra, kterého nabe-
ru. Cesta do Prahy nepřinesla žádnou zajímavou situaci,
kterou bych udržel v paměti. Jeli jsme po dálnici D4, rych-
lost jsem nastavil na úsporných 122 km/h a vzhledem
k denní době byla průtočnost na hlavní velmi plynulá.

První neplánovanou zastávkou odstartovala cesta po D0
– pražském okruhu před Cholupickým tunelem. Červená
světla nás zastavila před vjezdem. Po cca 20 minutách pro-
jeli asi 4 hasičská auta, poté záchranky .. na internetech
jsme našli, že v protisměrném tunelu lapnula dodávka.
Zdržení celkem cca 50 minut. Kochali jsme se v první řadě
pohledem, jestli se kouří nebo nekouří z výjezdu tunelu.
Po rozjetí jsme pokračovali na jihovýchod po D1. Krátili
jsme si cestu historkami a povídáním. Cesta do Brna utek-
la jak voda pod mostem u krámu. Opět jsem to vzal hopem,
protože se nic zvláštního skupině A cestou nestalo. Brno
jsme projeli vcelku plynule, pokochal jsem se pohledy
na město, kde jsem v roce 1999 strávil podzim a část zimy
coby chvilkový student 1 semestru na VŠ.

Brno za zády a vjeli jsme do obce Luleč, která se rozpro-
stírá nedaleko Vyškova v kopcích. Vesnička vcelku typic-
ky moravského rozložení. Koupaliště je bývalý zatopený
lom, kde je vybudované zázemí plovárny první republiky.
Atmosféra výborná. Registraci jsme stihli. Zapsali jsme se,
vyzvedli účastnické diplomy a ochutnali místní chleba se
škvarkovkou. Petr dal čaj a šli jsme se podívat k restaura-
ci, kde bude oběd.

Petr ještě navrhnul návštěvu jeho přátel, kteří v Lulči
žijí. Návštěvou jsme hezky smázli těch pár hodin, které
nám zbývaly do startu první skupiny na 100 m, poté
1000 m rozplavba 1 poté rozplavba 2, dále pokračovala
skupina 750 m, 500 m a za těmito borci jsme opět jako po-
slední na řadě my 250tky. Chlapci i dívky dohromady. Naše
skupina nastoupila do vody o pár minut dřív než bylo
v plánu. Proto jsme měli co dělat, abychom stihli převleče-
ní a nástup na kontrolu číslování na těle. Vše ok.. voda
chladná, ale ne zas tak moc. Dno dostupné… Petra jsem

zahlédl až ve vodě, protože jak nás překvapil rychlý nástup
do vody, nestihli jsme se sešikovat. Tra� vedla kolem všech
bójí takřka po obvodu celého koupaliště. Ano, je to malé
koupaliště, ale z poloviny je ohraničena skalami zasahují-
cími do vody. V hlavě jsem si nastavil techniku zvládnutí
trati stylem plavby po vnějším okraji koupaliště, abych se
nepokopal s ostatními plavci, kteří se budou mačkat
v otočkách u bójí. START!! Plavu technikou vodorovných
kol kroužených rukama vodorovně do stran. Docela mě to
hnalo dopředu. Ne tak rychle, ale za chvíli jsem si uvědo-
mil, že jsem v první čtveřici plavců. Celkem nás plavalo
asi 10 ks. Najednou při kopu narazí moje chodidlo na ská-
lu. Myšlenkama jsem se dostal do nevěnování se směru
a okraj jsem trochu posunul směrem ke skalnímu výběžku
do koupaliště. Zaúpěl jsem si, zanadával pod vousy první
otočka, hledání, kde je Petr. Protože jsem neměl na očích
dálkové, nerozeznal jsem plavce. Druhá otočka a plavba
ke třetí. Nepočítám přítlačnou červenou bojku. Třetí otoč-
ka a já si uvědomuji, že předemnou moc lidí nebylo. Říkám
si, hlavně plácnout do cílové brány. Plác! Jsem v cíli. Voda
pocitově výborná, myšlenka, že za rok jdu na 500m, lezu
po důmyslném minischodišti z vody. Růžovím do podoby
prasátka – jako vždy. Vyhledám Petra, mávnu fanouškům
a jdu se usušit a oblíct.

Vzhledem k tomu, že jsme byli jako poslední, než jsme se
oblíkli a usušili došlo k počátku vyhlašování, který začí-
nal přečtením jsmen, která mají v areálu zůstat pro předá-
ní cen. Slyším Pabouček, Oktábec… Cože?? … Já? Petra
bych chápal, ale Oktábec?? No poslechli jsme a vězte,
že Petr vyhrál v 250 m trati mužů 1. místo a já, vzhledem
k tomu, že plavci s 2 lepšími časy, než jsem měl já nebyli
organizovaní, nebyli ani bodováni. Tzn. Oktábec měl
3. místo. ☺  Došlo k předání, my se rozloučili s přáteli
při večeři v místní hospodě a poté jsme se vydali směrem
domů. Finální výsledky jsou: 1. místo 250 m – Petr Pabou-
ček, čas 05:11,1, 55 bodů. 3. místo 250 m – Jiří Oktábec –
07:02,1, 53 bodů.

Aktuální statistiky po prvním závodu jsou: Obecnický
Klub Otužilců je celorepublikově 32. z 51 klubů s 53
(108,0) body (nevím přesně co znamená to číslo v závorce,
ale pro úplnost to uvádím jak je to v tabulce zimního pla-
vání. Petr Pabouček v kategorii mužů 40 – 49 let: 47. mís-
to z 81 plavců s 55 body. Já, Jiří Oktábec v té samé katego-
rii mužů: 48. místo z 81 plavců s 53 body. Před závodem
jsem měl vyplavaný III. Plavecký stupeň, ale vzhledem
k teplotě vody po závodě zatím žádný nemám. Ani Petr.

Sami vidíte, že nám sezóna pokračuje velmi slibně.
A to ještě nevyplavala všechna naše želízka v ohni. Násle-
dující závod bude v sobotu, 30. listopadu v Plzni na Bole-
váku. Opět vás budu informovat.

Uži j te  s i  krásné  l i s topadové  dny!

Jirka „cebek“ Oktábec jr.
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LÉKAŘ A VY  •  Tahle doba není pro starý...

Už ve starém Řecku pohlížela starší generace
na ty mladé s výhradami. Tak to bylo vždycky,

a i dnes mívají ti dříve narození pocit, že za jejich mládí
byl svět lepší. Jen se zdá, že moderní technologie mezige-
nerační propast přece jen prohlubují. Kdybychom situaci
přirovnali k běhu, dříve běželi mladší vpředu a starší tro-
chu vzadu. Ale stále na sebe viděli. Dnes díky novým tech-
nologiím a rychlejšímu přístupu k informacím už mladí
nejsou na dohled. Revolta mladých tady byla vždycky. Mla-
dí chtějí měnit svět a staří se změnám brání.

Už od biblických dob je lidskou přirozeností potřeba
najít viníka. Když Hospodin káral Adama za to, že si kou-
sl z jablka poznání, ukázal na Evu, že ho navedla, ta zase
na hada a ten nemaje prst, se odplazil. Tendence k obviňo-
vání nám zůstala a v tom jsou možná staří lidé přeborníci.
Hledání, kdo za co může, co kdo komu provedl, lamentace
nad tím, co už nejde. Kéž by nám zůstala radost z toho,
co stále ještě můžeme a dokážeme.

Lidé v poslední době zakládají méně rodiny, rodí se méně
dětí. Otázkou je, zda bezdětní lidé mají méně spokojené
stáří. Mít rodinu ještě není záruka toho, že ve stáří nebu-
deme osamělí. Nemusí to ale být jen ve stáří. I mladí lidé
zažívají to, že spolu v jednom bytě jen bydlí, ale nesetkáva-
jí se, nesedí spolu u stolu, každý žije sám. To bylo v mládí
dnešních seniorů nemyslitelné. Dříve si na vesnici běžně
děti hrály s dědou a babičkou, viděly, jak s nimi komuni-
kují rodiče, a tak se předávaly zkušenosti. Dnes  se z ně-
kterých domácností pomalu stávají jen ubytovny.

V písničce Stánky se zpívá: „U stánků na levnou krásu
postávaj a ze slov a hlasů poznávám, jak málo jsme jim
stačili dát“. Jestli je na mladé generaci něco špatně, někdo

Poetický pohled na svět
Výstavu obrazů s tímto názvem je možné do 31. prosince
2024 navštívit v Praze v Rytířské ulici v Galerii
České spořitelny. Je vystaveno 26 obrazů,
které namalovalo 7 malířů, kteří žili a tvořili přibližně
ve stejné době (vystavené obrazy jsou z let 1903 až 1922).
Byli to Ferdinand Engelműller, Josef Ullmann, Stanislav
Lolek, Alois Kalvoda, František Jakub, Hugo Boettinger
a Jakub Obrovský. Mně se nejvíce líbily obrazy "Mlýn"
a "Podzimní nálada". Výstava je otevřena denně
od 10 do 17 hodin, vstup je zdarma.                                 E. T.

je tak musel vychovat. Rodiče se snaží po materiální strán-
ce dopřávat dětem všechno, čeho se jim v mládí nedostáva-
lo. Z vesnic se chodilo do školy pěšky i několik kilometrů
tam a pak zpátky. V zimě se v kapse nosily horké brambo-
ry, aby nezábly ruce. Někdy bylo potřeba před školou ještě
nakrmit dobytek a po škole zase poklidit. Dnešní senioři
byli zvyklí na dřinu, kterou mladí nezažili. Dnes je pro-
blém chtít po někom trochu práce navíc. Výchova dnes
směřuje k tomu, děti byly úspěšné. V rádiu, televizi
i na internetu se nejvíc řeší ekonomická témata. Kolik,
co stojí, stálo a bude stát. Žít v takovém prostředí prostě
člověka ovlivní. Nemáš značkové oblečení, nejnovější mo-
bil, dovolenou u moře…? Pořád zakopáváme o prachy.
Před dvěma sty lety byl smysl života dostat se do nebe. Pak
za světových válek bylo smyslem života přežít. Další léta
nám smysl života ordinovala totalita. Dnes nám ho nikdo
neordinuje a my ho hledáme. Někdo ho nachází právě
v úspěšnosti, bez ohledu, na čí úkor. Pomalu narůstá dět-
ská kriminalita. Část dětí jsou oběti, část pachatelé.
Za každým takovým případem je obvykle situace v rodině,
kde chybí úcta, vděk, sebezapření, obě�, láska. Abychom
mohli jít dopředu, musíme se vrátit zpátky k tomu, aby-
chom uměli pozdravit, poděkovat, poprosit, představit se,
nelhat a nekrást.

Zhruba tolik podle 37. čísla časopisu Téma. Z mého
pohledu si dovolím připsat víru a přání, abychom to doká-
zali. Čeká nás předvánoční doba, advent s nabídkou se
zamyslet nad sebou i vztahem se svými blízkými. Využijme
tu příležitost.

Z veřejných zdrojů upravila
Drsvo

UZÁVĚRKA

prosincového čísla OBECNICKÉHO ZPRAVODAJE

bude ve čtvrtek 12. prosince 2024
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Výsledky

20. 10. 2024
TJ Slavoj Obecnice – TJ Sokol Dolní Hbity 5:0
(branky: Matěj Hošek2x , Tomáš Hejnic 2x, Radek Šefl)

27. 10.
SK Tochovice B – TJ Slavoj Obecnice 3:1
(branky: Jonáš Matějka)

3. 11.
TJ Slavoj Obecnice – SK Sokol Kytín 8:1
(branky: Radek Šefl, Matěj Hošek 3x, Pavel Valta,
David Polák, Jakub Polák, Jonáš Matějka)

9. 11.
TJ Slavoj Obecnice – TJ Ligmet Milín C 5:2
(branky: Michal Pachole, Jonáš Matějka,
Tomáš Hejnic, David Polák, Matěj Hošek)

TJ Slavoj Obecnice - KOPANÁ

TJ Slavoj Obecnice                   LEDNÍ HOKEJ

Zdrav íme  spor tovn í  f anoušky.

Kdo z našich fanoušků nebo fanynek se nezúčastní zápasů
osobně, lze je sledovat na webových kamerách ze zimního
stadionu v Příbrami, zde odkazy:
velká hala (sobotní zápasy)
https://kamery.internetpb.cz/zimni-stadion
malá hala (nedělní zápasy)
https://kamery.internetpb.cz/zimni-stadion-2

Více informací na webu týmu: http://www.obecnice-hokej.cz/

Rozpis utkání
24. 11. 2024 neděle v 19.00 hod.
METYZOL Podlesí – SLAVOJ Obecnice
1. 12. 2024 neděle v 17.00 hod.
SLAVOJ Obecnice – SK Cetos Příbram
7. 12. 2024 sobota ve 20.00 hod.
HC KANCI Rožmitál – SLAVOJ Obecnice

Jaroslav Střeska

Výsledky - sezóna 2024/25

TJ SLAVOJ Obecnice – Brdonoš Team 2 : 4
19. 10. 2024 (0:1, 1:1, 1:2)
Branky Tresty
Kovács Martin (Vylita Václav) Kubják Radoslav -
Moser Jiří (Kubják Radoslav) podražení, 2 min.

Střeska Jan -
podražení, 2 min.
Střeska Tomáš -
podražení, 2 min.

THK 99 Legends – TJ SLAVOJ Obecnice 1 : 6
27. 10. 2024 (0:2, 1:1, 0:3)

Branky Tresty
Kocman Martin (Dvořák Roman) Dvořák Roman -
Kocman Martin (Máša Karel) hákování, 2 min.
Moser Jiří (Kocman Martin) Staňo Milan -
Moser Jiří (Dvořák Roman) držení, 2 min.
Kocman Martin (Máša Karel)
Dvořák Roman (Procházka Libor)

TJ SLAVOJ Obecnice – HC Oslí 4 : 5
3. 11. 2024                (2:1, 1:2, 1:1) - prohra po nájezdech
Branky Tresty
Mandík Ondřej (Kocman Martin) Kocman Martin -
Moser Jiří (Mandík Ondřej) příliš mnoho hráčů,
Mandík Ondřej (Kocman Martin) 2 min.
Kovács Martin (Máša Karel) Střeska Jan -

hákování, 2 min.
Střeska Jan -
sekání, 2 min.

KASPO Příbram – TJ SLAVOJ Obecnice 3 : 2
10. 11. 2024 (1:2, 2:0, 0:0)
Branky Tresty
Kozelka Pavel (Mandík Ondřej) bez trestů
Kovács Martin (Procházka Libor)

Příbramská hokejová liga - sezóna 2024/25

Poř. Team Z V P R P Bilance Body

1. Brdonoš Team 4 4 0 0 0 25:6 (19) 12

2. KASPO Příbram 5 3 0 0 2 16:15 (1) 9

3. SK Cetos Příbram 4 2 0 1 1 19:11 (8) 7

4. HC KANCI Rožmitál 4 2 0 1 1 16:12 (4) 7

5. METYZOL Podlesí 3 2 0 0 1 11:6 (5) 6

6. HC Sršni Pňovice 4 1 1 0 2 11:19 (-8) 5

7. TJ SLAVOJ Obecnice 4 1 0 1 2 14:13 (1) 4

8. HC Oslí 4 0 1 0 3 9:22 (-13) 2

9. THK 99 Legends 4 0 1 0 3 6:23 (-17) 2

Klub Zápasy Skóre Body

1. SK Tochovice B 10 42:16 26

2. TJ Slavoj Obecnice 10 47:16 24

3. FK Obořiště 1920 10 27:17 19

4. TJ Ligmet Milín C 10 38:26 16

5. FC Višňová B 10 37:33 16

6. TJ Sedlice 10 27:25 15

7. SK Třebsko B 10 23:26 14

8. SK Sokol Kytín 10 21:37 13

9. TJ Sokol Dolní Hbity 10 18:25 8

10. TJ Sokol Pičín B 10 16:34 6

11. TJ Krásná Hora B 10 11:52 2
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TJ Slavoj Obecnice         STOLNÍ TENIS

Zdravíme všechny čtenáře Obecnického zpravodaje.
všechny soutěže se rozběhly na plné obrátky tak se poj�-
me podívat jak jsou na tom naše jednotlivé týmy po sedmi
odehraných kolech.
Dále přinášíme info o blížících se Vánočních turnajích
a také pozvánku na okresní přebory a krajské přebory
mládeže kategorie U17, které se budou konat v tělocvičně
ZŠ Obecnice.

TJ SLAVOJ OBECNICE „A“ – DIVIZE
Tabulka: PU V R P K Skóre Body

1. SKC Zruč n. Sáz. 7 7 0 0 0 70:39 21
2. Sokol Mnich. Hradiště B 7 6 0 1 0 63:28 18
3. Sokol Lány A 7 5 0 2 0 66:40 15
4. Sokol Hořovice A 7 5 0 2 0 57:34 15
5. TTC Říčany A 7 4 0 3 0 53:46 12
6. KST Rakovník  A 7 4 0 3 0 54:44 12
7. TTC Brandýs n. L. A 7 3 0 4 0 47:55 9
8. Slavoj Obecnice A 7 2 1 4 0 50:60 7
9. Sokol Malín A 7 2 1 4 0 36:60 7

10. Sokol Králův Dvůr 7 1 1 5 0 41:63 4
11. TTC Kladno  A 7 1 1 5 0 39:62 4
12. TTC Příbram  A 7 0 0 7 0 25:70 0

Výsledky
Mnichovo Hradiště „B“ – TJ Slavoj Obecnice „A“ 10:3
(body Obecnice – čtyřhry 1, Jaroš 1, Vrátný 1)
TJ Slavoj Obecnice „A“ – TTCBrandýs n. L. 10:3
(body Obecnice – čtyřhry 2, Vrátný 2, Jaroš 2,
Herink 2, Sýkora 2)
TJ Slavoj Obecnice „A“ – TTC Kladno „A“ 9:9
(body Obecnice – čtyřhry 1, Vrátný 3, Jaroš 3, Sýkora 2)

TJ SLAVOJ OBECNICE „B“ – KRAJSKÁ SOUTĚŽ

2. TŘÍDY SK. D

Tabulka: PU V R P K Skóre Body
1. TJ Olešná A 7 7 0 0 0 70:23 21
2. Slovan Lochovice B 7 6 0 1 0 61:25 18
3. SK Březnice B 7 5 1 1 0 67:43 16
4. Slavoj Obecnice B 7 5 0 2 0 60:35 15
5. Viktoria Vestec A 7 3 2 2 0 53:53 11
6. Sokol Příbram 7 3 1 3 0 54:46 10
7. TJ Lokomotiva Zdice B 7 3 0 4 0 55:57 9
8. Sokol Mníšek pod Brdy B 7 3 0 4 0 54:56 9
9. TJ Praskolesy A 7 2 1 4 0 36:58 7

10. SKST Králův Dvůr 7 1 1 5 0 28:65 4
11. Sokol Hořovice C 7 1 0 6 0 27:60 3
12. TTC Příbram  B 7 0 0 7 0 26:70 0

Výsledky
TJ Olešná „A“ – TJ Slavoj Obecnice „B“ 10:8
(body Obecnice – Dlouhý 4, Tůma 2, Srch 1, Petráň 1)
TJ Slavoj Obecnice „B“ – Praskolesy 10:1
(body Obecnice – čtyřhry 1, Tůma 3, Petráň 2, Srch 2,
Dlouhý 2)
TJ Slavoj Obecnice „B“ – SKST Králův Dvůr. „A“ 10:2
(body Obecnice – čtyřhry 2, Petráň 3, Koros 2,
Dlouhý 2, Tůma 1)

TJ SLAVOJ OBECNICE „C“ – OKRESNÍ PŘEBOR

Tabulka: PU V R P K Skóre Body
1. SK Březnice C 7 7 0 0 0 83:43 21
2. TJ Tatran Sedlčany C 7 6 0 1 0 78:48 18
3. TJ Sokol Voznice A 7 4 1 2 0 62:64 13

4. TJ Spartak Rož. p. Tř. B 7 4 1 2 0 68:58 13
5. SK Chraštice A 7 3 2 2 0 70:56 11
6. TJ Sokol Příbram B 7 3 1 3 0 65:61 10
7. TJ Sokol Drahlín A 7 2 3 2 0 71:55 9
8. TJ Sokol Hluboš-Paseky 7 3 0 4 0 67:59 9
9. TJ Slavoj Obecnice C 7 3 0 4 0 64:62 9

10. Sportovní klub Klučenic A 7 2 0 5 0 63:63 6
11. TJ Sokol Voznice B 7 1 0 6 0 26:100 3
12. TTC Příbram C 7 0 0 7 0 39:87 0

Výsledky
Voznice – TJ Slavoj Obecnice „C“ 11:7
(body Obecnice – Ječmen 3, Vinš 2, Král 1, Čepelák 1)
TJ Slavoj Obecnice „C“ – TTC Příbram „C“ 14:4
(body Obecnice, čt.1, Ječmen 4, Vinš 3, Tůma 3,
Steiner 3)
TJ Slavoj Obecnice „C“ – SK Klučenice 11:7
(body Obecnice – čt.1, Ječmen 3, Tůma 3, Steiner 3, WO 1)

TJ SLAVOJ OBECNICE „D“ – OKRESNÍ PŘEBOR

2. TŘÍDY

Tabulka: PU V R P K Skóre Body
1. TJ Sokol Drahlín B 4 4 0 0 0 63:9 12
2. TJ Spartak Rož. p. Tř. C 4 4 0 0 0 58:14 12
3. Sportovní klub Klučenic B 5 3 1 1 0 60:30 10
4. SK Chraštice B 6 2 0 4 0 51:57 6
5. TTC Příbram D 4 2 0 2 0 33:39 6
6. SK Březnice D 5 2 1 1 1 37:53 4
7. TJ Sokol Příbram C 6 1 0 5 0 29:79 3
8. TJ Slavoj Obecnice D 4 0 0 4 0 11:61 0

Výsledky
TJ Slavoj Obecnice „D“ – TTC Příbram  „D“ 6:12
(body Obecnice, čt. 1, Burian 3, Čepelák 2)

POZVÁNKA - Okresní přebory 14. 12. 2024
a KPm U17 15. 12. 2024

V Obecnici se budou již potřetí konat Okresní přebory
roku 2024. Přij�te se podívat a podpořit obecnické hráče.
Začíná se 14. 12. 2024 od 9 hod.
Dále 15. 12. 2024 nám bylo z kraje poprvé svěřeno pořa-
datelství Krajských přeborů mládeže kategorie U17.

VÁNOČNÍ TURNAJE 2024 – Pozvánka
na 14. ročník do tělocvičny ZŠ Obecnice

Neregistrovaní + děti – pátek 27. 12. (děti start
ve 13 hod., ženy + muži start v 17 hod.)
Registrovaní – sobota 28. 12. (start v 9 hod.)
Bližší info uvedeme v příštím zpravodaji.

Zdeněk Petráň
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Z OBECNICKÉ HISTORIE... Školní léta

a opět ročník „64“... šestá třída (školní rok 1975-76)... s paní učitelkou Zdeňkou Vostrou.

Mezi žáky jsou Václav Uzel, Jaroslav Novotný, Miroslav Ježek, Jiří Stočes, Luboš Kadlec, Martin Zemek, J. Sirotek,
Jindřich Kadlec, Miroslav Srch, Zdeněk Lukáš, Josef Hodys, Ladislav Rozsypal, Jaroslav Kubín, Jaroslav Vacek,
Milan Koudela, Hana Sedláková, Hana Ptáčková, Irena Mazánková, Pacholová, Martina Bergerová, Hana Souku-
pová, Marie Paterová, Blanka Gruntová, Marie Tauchmannová, Hana Nelibová...

a devátá třída (školní rok 1978-79)


